[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaums o Bnagenbue:

®NO: Llennwwes Anekceit Onerosuy

[lomxHocTb: MpopeKTop No y4ebHOo-Hay4Ho pabote
[ata nognucanus: 27.08.2025 14:48:59

YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:
a8cad4623edd7219a3b0897308bb14769288026a

KANEHOAPHbIU YYEBHbIN TPA®UK

<no HanpasneHuto nogrorosku 40.03.01 KO pucnpyaeHumA, HanpaBneHHOCTb (Npodmnb) I paxaaHcK o-npaBoBas,
3a04Has ¢hopma 0byyeHust ¢ npumeHeHem 30 un [10T>

Hauaro yuebHoro roga: 01.10.2025 OkoH4yaHure yuebHoro roge 30.09.2026
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